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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA (12ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO 2026 – LEGISLATURA (01/01/2025 À 31/12/2028) 

 
 
A Câmara Municipal de Picuí, Estado da Paraíba, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, 
sob a Presidência da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, realizou a 12ª 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026, pelas dezenove horas (19h:00min), do dia onze de maio 
de dois mil e vinte e seis (11/05/2026), no Plenário da Casa “Francisco Eduardo de 
Macedo”, fazendo-se presente os seguintes Vereadores(as): Jozelma Cecília da Costa 
Dantas, Maria Ednalva Dantas dos Santos, Jean Carlos da Costa, Antônio Assunção 
Henriques, Rinaldo Robson Santos Ferreira, Keiles Lucena de Macedo, José Adriano 
Bento dos Santos Azevedo, Sabrina Caroliny Santos Pires Ferreira Xavier, Antônio 
Carlos Gomes de Araújo, Diogo Marques Oliveira e Adailton Ferreira de Lima. Dando 
sequência aos trabalhos, a Sra. Presidente comunicou que a ata da 11ª Sessão Ordinária 
de 2026 havia sido disponibilizada pelo grupo de WhatsApp e no e-mail da Câmara, sendo 
colocada em discussão e votação, a qual fora aprovada por unanimidade dos Vereadores 
em Plenário. Na sequência dos trabalhos, foi aberto o EXPEDIENTE, contendo as 
seguintes proposituras; REQUERIMENTO 03/2026 – DIOGO MARQUES OLIVEIRA: 
EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, novos códigos da vigilância 
sanitária visando melhorias no comércio local; REQUERIMENTO 07/2026 – ANTÔNIO 
ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal, o início da 
recuperação das estradas da zona rural de Picuí; REQUERIMENTO 08/2026 – ANTÔNIO 
ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: Solicita da Secretaria de Agropecuária e Pesca do 
Estado da Paraíba o envio de reprodutores caprinos e ovinos para o município de Picuí; 
REQUERIMENTO 12/2026 – RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA: EMENTA: 
Solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba (DER-PB) a realização de 
roço das margens das rodovias estaduais que interligam o município de Picuí; 
REQUERIMENTO 13/2026 – RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA: EMENTA: 
Solicita ao Poder Executivo o restabelecimento do funcionamento adequado do semáforo 
localizado no cruzamento das Ruas Galdino Telesphoro Pinheiro com a Rua São Sebastião; 
REQUERIMENTO 13/2026 – JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS: EMENTA: 
Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal a pavimentação asfáltica do trecho que liga 
o IFPB, até a PB/151, pela rota que passa pela Escola Professor Lordão, a Escola Josefa 
Suelene Araújo Santos e pelo parque ecológico; REQUERIMENTO 13/2026 – JOSÉ 
ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO: EMENTA: Solicito ao Poder Executivo 
Municipal a instalação de internet (WI-FI) gratuita em diversos pontos onde ocorrerá a 
vigésima primeira edição do forró da quixaba; REQUERIMENTO 14/2026 – ANTÔNIO 
CARLOS GOMES DE ARAÚJO: EMENTA: Solicito a instalação de uma lixeira nas 
imediações do Sítio Umburana; REQUERIMENTO 15/2026 – ANTÔNIO CARLOS GOMES 
DE ARAÚJO: EMENTA: Solicito a restauração e revitalização da estátua de Filipe Tiago 
Gomes, localizada em nosso município; REQUERIMENTO 15/2026 – KEILES LUCENA 
DE MACEDO: EMENTA: Solicita ao Deputado Federal Damião Feliciano uma emenda no 
valor de 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para ações de custeio da Política de 
Assistência Social de Picuí e da outras providências; PROJETO DE LEI 01/2026 – JEAN 
CARLOS DA COSTA: DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
denominar Quadra Poliesportiva de nossa cidade de Manuel Aquilino dos Santos e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI 04/2026 – KEILES LUCENA DE MACEDO: 
DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar Praça Bruna Kelly 
Pinheiro Lucena e dá outras providências; PROJETO DE LEI 06/2026 – JOSÉ ADRIANO 
BENTO DOS SANTOS AZEVEDO: DISPÕE SOBRE: Nominar o Ginásio Poliesportivo que 
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será construído na Rua Antônio Garcia, no Bairro São José, nesta cidade. PROJETO DE 
LEI 19/2026 – PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: DISPÕE SOBRE: A doação de terreno 
pertencente ao município de Picuí a empresa donataria ONNYX participações, assessoria 
e consultoria S/A e dá outras providencias. Ainda em sede de expediente, foi apresentado 
requerimento verbal de Plenário pela Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos, cuja 
justificativa será posteriormente entregue na Secretaria Legislativa desta Casa teve 
requerimento verbal de Plenário. Aberto o TEMA LIVRE, foram inscritos os Senhores: 
Márcio Renato Farias de Barros - Secretário Municipal de Finanças; Maria da Guia 
Lucena – Secretária Municipal de Educação; Rejane Miranda Santos – Secretária 
Municipal de Assistência Social;  Robinson Santos Silva – Secretário Municipal da 
Agricultura; Antônio Izaias da Silva – Secretário Municipal de Infraestrutura e Rita de 
Cássia – Secretária de Planejamento, todos, trataram de assuntos administrativos diversos 
de suas pastas em ação conjunta com o Poder Executivo Municipal; Joalisson dos Santos 
Silva, na condição de pessoa da sociedade, falou sobre os terrenos abandonados em 
nosso município e da infraestrutura; inscritos ainda os Vereadores: Rinaldo Robson 
Santos Ferreira; José Adriano Bento dos Santos Azevedo, Diogo Marques Oliveira, 
Jean Carlos da Costa, Keiles Lucena de Macedo, Rinaldo Robson Santos Ferreira e 
Maria Ednalva Dantas dos Santos, que abordaram assuntos administrativos e legislativos 
diversos. Fizeram uso dos cinco minutos de liderança, os vereadores: Keiles Lucena de 
Macedo (Líder do PT); Rinaldo Robson Santos Ferreira (Líder do Republicanos); Diogo 
Marques Oliveira (Líder da Bancada da Situação); Maria Ednalva Dantas dos Santos 
(Líder da Bancada de Oposição) e Jean Carlos da Costa (Líder do Prefeito). Em seguida 
foi aberto a ORDEM DO DIA, tendo a Sra. Presidente colocando em discussão e votação 
em bloco, as seguintes matérias: REQUERIMENTOS 10 E 11/2026 – RINALDO ROBSON 
SANTOS FERREIRA; REQUERIMENTOS 11 E 12/2026 – JOZELMA CECÍLIA DA 
COSTA DANTAS; REQUERIMENTOS 12 E 13/2026 – ANTÔNIO CARLOS GOMES DE 
ARAÚJO; REQUERIMENTO 12/2026 – JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS 
AZEVEDO; REQUERIMENTOS 13 E 14/2026 – KEILES LUCENA DE MACEDO; 
MOÇOES DE CONGRATULAÇÕES 01 E 02/2026 – DIOGO MARQUES OLIVEIRA; 
PROJETO DE LEI 05/2026 – JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO. Em não 
havendo discussão sobre qualquer proposição, essas foram aprovadas por unanimidade 
dos Vereadores presentes no Plenário, sem qualquer manifestação. Não havendo mais 
nada a tratar, a Sra. Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-
se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora que presidiu esta Sessão. Câmara 
Municipal de Picuí/PB, em 18 de maio de 2026. 
 
 
 
 

Jozelma Cecília da C. Dantas 
- Presidente – 

 
 

 
Maria Ednalva D. dos Santos          Antônio Assunção Henriques 

- 1ª Secretária -                                -2º Secretário- 
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